

1. **Question:** With this Six Months to CAM course, is there a time limit that you have to take the exam? If you were to have to retake the exam is there a time limit for this?

**Answer:** Great question, the goal is to have everyone take their first attempt at the CAM exam before the end of the year. Everyone has a free retake at the exam, which can be used outside of the six-month period. There is a 90 day wait period before you can retake the exam. It is a best practice to take the exam as soon as you are ready after that wait period.

2. **Question:** Hi, would it be possible to consider an opt-in chat/question forum hosted by NBAA, such as Slack, LinkedIn Groups, etc., that would be more mobile friendly and interactive? That would really be helpful connecting on the

**Answer:** Great question and idea! This has been brought up and we are looking at what the best option would be. We will be in touch soon with more information!